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 ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, 
nas dependências da Casa de Cultura Nelson Gomes do Município de Monteiro Lobato, 
atualmente sediando o Legislativo Municipal, teve início a 6ª (sexta) Sessão Ordinária da 
19ª (décima-nona) Legislatura. A Presidente da Mesa Diretora Vereadora Sabrina 
Aparecida Medeiros solicitou ao Primeiro-secretário, a verificação da presença dos 
Vereadores e Vereadoras. O Vereador Carlos Renato Datti Prince registrou a presença 
de todos. Sob quórum Regimental, a Presidente declarou aberta a Sessão. Após a leitura 
de um trecho da Bíblia, conforme costume desta Casa de Leis, a Presidente convidou a 
todos para a execução do Hino Nacional.  Dando início ao Pequeno Expediente, a 
Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das atas da 5ª (quinta) Sessão 
Ordinária e da 6ª (sexta) Sessão Extraordinária: todos os Vereadores estiveram de acordo. 
A Presidente colocou em votação as referidas atas, que foram aprovadas por unanimidade. 
Em seguida, a Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias em pauta: 1.  Ofício 
nº 272/2025 de autoria do Prefeito Municipal que trata do veto integral ao Projeto de Lei 
do Legislativo nº 06/25. A Presidente informou que as razões do veto serão encaminhadas 
na integra aos Vereadores e estarão disponíveis a todos os interessados. 2. Pareceres 
emitidos pelas Comissões Permanentes referentes aos Projetos de Lei a serem votados na 
presente Sessão: Projetos de Lei do Executivo nº 06 e 12/25 de autoria do Prefeito 
Municipal e Projeto de Lei do Legislativo n º 10/25 de autoria do Vereador Allan Rached 
Azevedo. Seguindo, a Presidente solicitou aos Vereadores e Vereadoras a leitura das 
respectivas proposituras: 1. Indicação nº 68/25 de autoria da Vereadora Sabrina A. 
Medeiros: indica ao Prefeito Municipal a instalação de lixeiras públicas comunitárias no 
Bairro do Rio Manso. 2. Requerimentos nº 40, 41, 50 e 51/25 de autoria da Vereadora 
Sabrina A. Medeiros. 3. Requerimentos nº 45 e 48/25 de autoria do Vereador Allan 
Rached Azevedo. 4. Requerimentos nº 43 e 44/25 de autoria do Vereador Carlos Renato 
Datti Prince. 5. Requerimentos nº 46 e 47/25 de autoria do Vereador Aloisio Aparecido 
dos Santos Barreto e Maria das Gracias de Siqueira Leiva. 6. Requerimentos nº 49 e 52/25 
de autoria dos Vereadores Sabrina A. Medeiros, Allan Rached Azevedo, Carlos Renato 
Datti Prince, José Donizeti Pereira, João Francisco da Silva e Vereadora Maria das Gracias 
de Siqueira Leiva.  7. Requerimento nº 53/25 de autoria da Vereadora Maria das Gracias 
de Siqueira Leiva. 8. Moção de Pêsames nº 03/25 de autoria da Vereadora Maria das 
Gracias de Siqueira Leiva. 9. Moção de Pêsames nº 04/25 de autoria da Vereadora Sabrina 
Medeiros e demais Vereadores. Em seguida, a Presidente solicitou ao Secretário a leitura 
das Ementas e Justificativas dos Projetos protocolados para tramitação Legislativa e 
informou que os mesmos serão encaminhados na integra aos Vereadores e às Comissões 
Permanentes para análise e emissão de Pareceres, bem como estarão disponíveis a todos 
os interessados. 1. Projeto de Lei Legislativo nº 11/25, de autoria do Vereador Kurt 
Eugênio Greiner. 2. Projeto de Lei Legislativo nº 13/25, de autoria do Vereador Allan 
Rached Azevedo. 3. Projeto de Lei Legislativo nº 14/25, de autoria das Vereadoras 
Sabrina A. Medeiros e Maria das Gracias de Siqueira Leiva e do Vereador Aloisio 
Aparecido dos Santos Barreto. 4. Emenda Aditiva nº 01/25 ao Projeto de Lei do 
Legislativo nº 08/25. 5. Projeto de Resolução nº 03/25 de autoria da Mesa Diretora da  
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Câmara Municipal. Findo esse expediente e dando início à Ordem do Dia, a Presidente 
colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária: 1. Requerimento 
nº 40/25 de autoria da Vereadora Sabrina A. Medeiros: requer ao Prefeito Municipal a 
poda de galhos de árvore na Rua Luiz Paulo Laray. Aprovado por unanimidade de votos 
favoráveis dos Vereadores. 2. Requerimento nº 41/25 de autoria da Vereadora Sabrina A. 
Medeiros: requer ao Prefeito Municipal informações sobre a instalação de lixeiras no 
Município. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 3. 
Requerimento nº 42/25, de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo foi retirado pelo 
autor. 4. Requerimento nº 43 /25 de autoria do Vereador Carlos Renato Datti Prince: 
requer ao Prefeito Municipal a possibilidade de executar a roçada e limpeza nos terrenos 
da Prefeitura. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 5. 
Requerimento nº 44/25 de autoria do Vereador Carlos Renato Datti Prince: requer ao 
Prefeito Municipal a pintura da demarcação de vaga especial para embarque e 
desembarque de pacientes em frente a Clínica de Fisioterapia.  Aprovado por unanimidade 
de votos favoráveis dos Vereadores. 6. Requerimento nº 45/25, de autoria do Vereador 
Allan Rached Azevedo: requer ao Prefeito Municipal informações sobre a alimentação das 
crianças da Creche Municipal.  Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos 
Vereadores. 7. Requerimento nº 46/25, de autoria da Vereadora Maria das Gracias de 
Siqueira Leiva e do Vereador Aloisio Aparecido dos Santos Barreto: requerem ao Prefeito 
Municipal informações sobre a pavimentação de trecho de terra da Av. Visconde de 
Sabugosa. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores.  8. 
Requerimento nº 47/25, de autoria da Vereadora Maria das Gracias de Siqueira Leiva e 
Vereador Aloisio Aparecido dos Santos Barreto: requerem ao Prefeito Municipal 
informações sobre a possibilidade de instalar uma área de conversão na Estrada Vereador 
Pedro David para acesso ao Bairro Alpes do Buquira. Aprovado por unanimidade de 
votos favoráveis dos Vereadores.  9. Requerimento nº 48/25, de autoria do Vereador 
Allan Rached Azevedo: requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade 
de adiantar o pagamento dos servidores públicos para o dia 24 de abril. Aprovado por 
unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 10. Requerimento nº 49/25   de autoria 
dos Vereadores Sabrina A. Medeiros, Allan Rached Azevedo, Carlos Renato Datti Prince, 
José Donizeti Pereira, João Francisco da Silva e Vereadora Maria das Gracias de Siqueira 
Leiva: requerem ao Prefeito Municipal várias melhorias no Bairro São Benedito. Aprovado 
por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 11. Requerimento nº 50/25 de 
autoria da Vereadora Sabrina A. Medeiros: requer ao Prefeito Municipal informações 
sobre a possibilidade de firmar convênio com o GAIA - Grupo de Apoio ao Individuo 
com Autismo. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 12. 
Requerimento nº 51/25, de autoria da Vereadora Sabrina A. Medeiros: requer ao Prefeito 
Municipal informações sobre a possibilidade de melhoria na iluminação pública da 
escadaria da praça do Bairro São Benedito. Aprovado por unanimidade de votos 
favoráveis dos Vereadores.  13. Requerimento nº 52/25, de autoria dos Vereadores 
Sabrina A. Medeiros, Allan Rached Azevedo, Carlos Renato Datti Prince, José Donizeti 
Pereira, João Francisco da Silva e Vereadora Maria das Gracias de Siqueira Leiva: 
requerem   à Sabesp a possibilidade de instalar um gerador de energia na Estação de 
Tratamento de Água do Bairro São Benedito. Aprovado por unanimidade de votos 
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favoráveis dos Vereadores. 14. Requerimento nº 53/25, de autoria da Vereadora Maria 
das Gracias de Siqueira Leiva: requer ao Prefeito Municipal informações sobre a retomada 
da coleta seletiva no município. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos 
Vereadores. 15. Moção de Pêsames nº 03/25 de autoria da Vereadora Maria das Gracias 
de Siqueira Leiva à comunidade cristã pelo falecimento do Papa Francisco.  Aprovada em 
votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 16. Moção de 
Pêsames nº 04/25 de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros e demais Vereadores à 
família do jovem Lucas Roberto Braga. Aprovada em votação nominal por unanimidade 
de votos favoráveis dos Vereadores. 17. Projeto de Lei do Executivo nº 06/25, de autoria 
do Prefeito Municipal que dispõe sobre: Concede isenção de taxa para utilização de 
máquinas e equipamentos do Município de Monteiro Lobato: O Vereador Allan abriu a 
discussão dizendo que não foram apresentados os documentos de doação do terreno 
solicitados por ele, não tem nada formalizado que comprove a doação; sua preocupação 
é que a Prefeitura tire as maquinas das estradas municipais e coloque a serviço de 
particulares. Informou que parte do terreno pertence a herdeiros e concluiu: -A Prefeitura 
que nos apresente os documentos, sem achismos ou promessas. Devemos assumir os 
riscos? O Vereador Aloisio fez um aparte e disse que quem tem que cobrar a 
regularização do terreno é a Prefeitura. E afirmou: - Nosso papel como Vereadores é 
aprovar a isenção, sei que o senhor já pediu os documentos, mas a Prefeitura só vai liberar 
as máquinas mediante documentos regularizados, esse é o papel da Prefeitura. A 
Vereadora Gracias disse que sua única preocupação era sobre os impactos ambientais. 
Informou a todos que ela e a Presidente Sabrina estiveram em vistoria no local e 
verificaram que o terreno é plano, aliás, bem interessante para a construção de um asilo. 
Também constataram que não existem nascentes ou árvores a serem cortadas, afirmou 
que é favorável à aprovação do projeto de isenção. E disse que conversou com o doador 
do terreno ao asilo, com a esposa do doador, com os irmãos e com o Senhor Vargas, 
Presidente do asilo. Sugeriu que os Vereadores cobrem da Prefeitura a finalização dessa 
negociação. O Vereador Allan contestou as opiniões do Vereador Aloisio e Gracias e o 
Vereador Carlos Renato fez um aparte dizendo que o Vagner, é um dos maiores 
empresários do Brasil, nós não estamos autorizando as máquinas irem lá de imediato, 
estamos apenas aprovando a isenção para quando tudo estiver pronto para começar a 
obra, que vai ser feita pelo Vagner. O Vereador Allan disse que um dos herdeiros disse 
que não vai assinar e não vai haver doação. O Vereador Aloisio insistiu que a nossa 
função é aprovar a isenção e não a doação. A Vereadora Sabrina confirmou a fala da 
Vereadora Gracias e disse que o terreno é plano, serão necessárias poucas horas de 
máquina, é o Vagner que vai pagar a construção da obra. Perguntou: - E agora nós vamos 
vetar? Quem tem que correr atras de documento de doação é a Prefeitura! Para que segurar 
o projeto? Até quando? Perguntou ao Vereador Allan: - O Senhor foi lá ver o terreno? O 
Vereador Allan disse que não foi, mas tem a história do terreno de São Benedito que a 
Prefeitura ia pagar a desapropriação para fazer o complexo industrial e até hoje não 
aconteceu. E afirmou: - Meu voto é favorável à construção do asilo, mas não me 
mandaram os documentos solicitados. Disse que não tem prefeito de estimação e não 
pode agir com politicagem e argumentou: - Temos responsabilidades. A Vereadora 
Gracias, disse que diante de tais argumentos, gostaria de ouvir a opinião de todos os 
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colegas Vereadores. O Vereador Donizeti disse que conversou com o herdeiro e ele vai 
assinar a doação sim. O Vereador João Cunha disse que a maquina é apenas para fazer 
a limpeza, nada mais, é um terreno pronto para construir. Quanto ao terreno do Bairro 
São Bendito desapropriado pela Prefeitura, informou que houve o falecimento do 
proprietário e apareceu um menor como herdeiro, que impediu a conclusão da 
negociação. O Vereador Edjelson confirmou e disse que realmente o dono do terreno 
de São Benedito faleceu durante a negociação com a Prefeitura e o terreno entrou em 
inventário devido a um herdeiro menor de idade. Quanto ao terreno doado para o asilo, 
é uma doação, não existem valores a serem pagos pela Prefeitura.  O Vereador Kurt disse 
que apoia a preocupação do Allan, citou o terreno que a Prefeitura alugou para a 
construção do PEV, ficou pagando por seis meses e não construiu o PEV. Essa é minha 
preocupação com esse terreno também. Após encerrada a Discussão, a Presidente 
Vereadora Sabrina, colocou o projeto em Votação nominal, que foi aprovado por 
unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 18. Projeto de Lei do Executivo nº 
12/25, de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: Autoriza o Município de 
Monteiro Lobato a celebrar convênio com o Consórcio Intermunicipal Três Rios e a 
Associação Paulista dos Municípios: aprovado em votação nominal por unanimidade de 
votos favoráveis dos Vereadores. 19. Projeto de Lei do Legislativo nº 10/25, de autoria 
do Vereador Allan Rached Azevedo que dispõe sobre: Revoga a Lei Municipal nº 1.656, 
de 14 de novembro de 2017, que dispõe sobre denominação de Estrada Municipal: 
aprovado em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 
Findo este e dando início ao Grande Expediente, a Presidente convidou os Vereadores 
inscritos como Oradores para ocuparem a Tribuna. A primeira inscrita, Vereadora 
Gracias Leiva, cumprimentou a todos e iniciou falando sobre a reunião que participou 
para discutir sobre os adictos da praça: conheceram a pessoa contratada pela Prefeitura 
para assessorar e coordenar o Grupo de Trabalho criado para resolver o problema dos 
adictos da Praça de baixo. É o   Marcelo Bosco, ex-adicto, hoje um terapeuta e psicanalista, 
se tornou um técnico que conhece o segmento. E afirmou: - Demos um passo adiante 
para resolver o problema. Esse trabalho na verdade é a volta da rede intersetorial, que 
finalmente está renascendo. Todas as secretarias estarão envolvidas, os setores da Saúde, 
Assistência Social, Esportes, enfim... será um trabalho em conjunto. Parabéns a todos os 
envolvidos e à todas as secretarias!  E continuou com outro assunto: - Gostaria que nós 
Vereadores, fizéssemos uma reunião com os jurídicos da Prefeitura e da Câmara para 
sabermos a razão do veto ao projeto dos autistas, onde estava inadequado, queremos saber 
o que vai ser feito para colocar no lugar do projeto vetado. Perguntou: - Vamos 
simplesmente dizer não à comunidade?  E lembrou que na data de hoje, uma munícipe 
ligou um pouco antes da sessão, então não deu tempo de pedir oficialmente, mas ela me 
pediu para que eu, pelo menos, mencionasse na Tribuna sobre o trecho da Estrada 
Sebastião Mota próximo à Sabesp, que está intransitável. O Vereador Donizeti 
confirmou e disse que tem pedido ao Secretário de Serviços Municipais todos os dias, a 
manutenção nesse trecho. Ele respondeu que vai arrumar. O Vereador Allan disse que 
há a necessidade de construir mais bueiros no local, quando chove, forma um grande 
volume de água. A Vereadora Gracias concordou e disse que o problema é drenagem. 
O Vereador Aloisio disse que as máquinas foram para fazer o serviço nesse local, porém 
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houve um problema maior no Bairro Pedra Branca e as maquinas foram deslocadas para 
lá, depois houve o desmoronamento na Estrada do Fabiano. Mas o Secretário Paulinho 
disse que as maquinas voltarão para fazer o serviço. O problema é que as pessoas tampam 
os bueiros. A Vereadora Gracias se surpreendeu ao saber e disse que espera que o serviço 
seja feito. Sem mais, se despediu. O próximo inscrito, Vereador Allan, cumprimentou a 
todos, e iniciou falando que fez uma nota de repudio ao Prefeito pela falta de preservação 
da cultura da cidade.  Explicou: de que adianta fazer um parque, um museu, se não temos 
história? Mais uma vez foi negado ao Grupo de Moçambique, um ônibus com motorista, 
para levar o Grupo a eventos fora da cidade. Toda vez tem uma desculpa, uma hora não 
tem motorista, outra, não pode pagar horas extras.... Disse que ele se coloca no lugar das 
pessoas e está tudo errado! Vetou o projeto do autismo, mas já esperávamos por isso. No 
ano passado vetou o projeto de auxílio aos atletas, e fez outro projeto para colocar no 
lugar? Prefiro derrubar o veto dele do que acreditar em papai Noel. Estamos vendo o 
aumento de crianças autistas na cidade, agora com mais de duzentas. A Vereadora 
Gracias fez um aparte e sugeriu a reunião com os jurídicos da Prefeitura e da Câmara para 
saber mais sobre o veto. O Vereador Allan concordou e continuou falando sobre a 
necessidade de contratar profissionais capacitados para cuidar dos autistas e afirmou: -
Não temos! Vamos ficar esperando? Se fizer o projeto amanhã, retiramos o nosso e 
aprovamos. E comentou sobre um cidadão das redes sociais, o Dudu, que tem 
questionado sobre o uso incorreto do dinheiro público de várias cidades. E afirmou: - Nós 
também já denunciamos, mas ele tem relevado os valores de shows contratados aqui e nas 
cidades vizinhas, como Caçapava. Perguntou:  - Nós temos capacidade de gastar meio 
milhão no carnaval e meio milhão no Festival da Viola? Vamos ser omissos vendo os 
gastos com eventos que nem geram emprego na cidade?  Nem os comerciantes da cidade 
participaram devido ao alto custo cobrado para colocar barraca no evento. O Vereador 
Aloisio lembrou que a LOA estabelece que sessenta por centro do orçamento deve ser 
gasto com saúde e educação. O Vereador Allan continuou e disse que não deixa as 
pessoas caírem na conversa de que dinheiro de festa não é dinheiro do tesouro. Isso não 
existe. Disse que ele pode direcionar o dinheiro de festa às pastas que estão necessitando.  
A Vereadora Gracias contestou a fala do Vereador Allan que disse ser necessário uma 
pessoa de fora do municipio contestar sobre os gastos com festas. Disse que tem vários 
Vereadores contestando, inclusive ela, tem se colocado contrária aos altos custos dos 
eventos. Disse que existem artistas locais que cobrariam muito menos para fazer um 
evento. A Presidente Sabrina se manifestou dizendo que pesquisou as denúncias e esse 
Dudu, está colocando valores de anos interiores, de dois mil e dezessete. E argumentou: 
- É fácil ir para as redes sociais e dizer que os Vereadores de Monteiro Lobato não estão 
fazendo nada. O Vereador Allan disse que o Festival da Viola tem que ser feito com 
violeiros da região e que tem que fazer eventos pequenos todos os finais de semana, e não 
gastar todo o orçamento em dois eventos apenas. O Vereador Aloisio disse que quem 
vai responder é o Prefeito. O Vereador Allan disse que são os Vereadores que têm que 
bloquear esses eventos caros, existem outras obrigações antes de fazer festas. Dois 
milhões é dinheiro do tesouro. Outro assunto, sobre a obra da Creche Municipal, afirmou 
que está fazendo manutenção a toque de caixa, um paliativo, as crianças estão passando 
perto das máquinas ligadas e amansando barro. Perguntou: -Pra que fazer obra sem 
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planejamento? O Vereador Aloisio perguntou sobre as crianças passarem perto da 
máquina: - O Senhor viu isso acontecendo, chamou o secretário? O Vereador Allan falou 
também da água da nascente no portal do Parque: - A água está se perdendo, por que não 
faz a canalização? Está preocupado só em fazer festas.... Sem mais, se despediu. Em 
seguida, a Presidente solicitou ao Vice-Presidente que ocupasse seu lugar à Mesa para que 
possa se ausentar e fazer uso da palavra. Cumprimentando a todos e iniciou falando do 
rapaz que está denunciando as Prefeituras nas redes sociais: Eu tive a curiosidade e fui 
pesquisar sobre o que ele falou, é festa que aconteceu em dois mil e dezessete. Ele está 
fiscalizando como se não houvesse Vereador no município de Monteiro Lobato. Não 
temos que dar ibope a pessoas de fora, temos que fazer nosso trabalho. Gosto de festa, 
mas tive uma conversa com o Prefeito Edmar e a Casa Executiva vai se organizar para 
fazer o repasse da inflação aos servidores, vai acontecer! Temos que respeitar quem está 
fazendo os eventos, não podemos jogar as coisas no ar com insinuações de super 
faturamento, esse cara não está falando da cabeça dele, alguém está passando coisas para 
ele falar. O Vereador Aloisio esclareceu que isso é só ibope mesmo. O Vereador Allan 
disse que ele disparou o alarme com relação aos gastos. Temos que adequar os valores ao 
nosso municipio. Fazer a festa com mais responsabilidade, sem deixar descoberto outros 
setores. Se for perguntar aos comerciantes, eles preferem eventos pequenos que 
aconteçam todos os finais de semana. A Vereadora Sabrina perguntou por que os 
comerciantes não participam das reuniões, das audiências e montam uma associação do 
comércio? Teve a reunião para resolver o problema dos adictos da praça, não apareceu 
um comerciante. O Vereador Aloisio aproveito o ensejo para falar que o IPTU abaixou 
drasticamente. É um grande benefício para a população.   A Vereadora Gracias disse que 
festa popular sempre teve em Monteiro Lobato, gastando muito menos e com muita 
alegria, com artistas nossos sendo valorizados. Estamos questionando o alto custo das 
bandas contratadas, digo não aos gastos excessivos! Sem mais, se despediu. O próximo 
inscrito, Vereador Carlos Renato, cumprimentou a todos e iniciou reiterando os 
sentimentos de pesar à família do Lucas, filho do Braguinha. Disse que não é fácil agradar 
todo mundo, mas esse cidadão é das fakes news. Disse que pesquisou sobre a contratação 
de shows, a logística das bandas e descobriu que a Prefeitura de Monteiro Lobato pagou 
menos que outras prefeituras. Se está tão preocupado assim com a cidade, vem ser 
candidato a Prefeito aqui em dois mil e vinte e oito. Ele tentou na cidade dele, foi 
candidato a vereador e não ganhou. Falar nas redes sociais até papagaio fala, inteligência 
artificial também fala! Sem mais, se despediu.  O último inscrito, Vereador Edjelson, 
cumprimentou a todos e disse que sempre questionou os eventos com valores altos, 
sempre pediu eventos com artistas lobatenses, e sugere resgatar eventos antigos como a 
Festa da Fogueira que fez muito sucesso na época. As bandas de carnaval são sempre 
caras e não tem como tirar o carnaval da cidade, mas Rodeio e Festival da Viola podem 
ser feitos com artistas locais, mais baratos. Não sou contra as festas, somente contra a 
contratação de artistas com altos valores. Sem mais, se despediu. Não havendo mais nada 
a tratar, a Presidente convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 05 de maio, às 19 horas, na Casa de Cultura Nelson Gomes. Agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a Sessão Legislativa.  
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Estado de São Paulo 

Para constar, Eu, Vereador Carlos Renato Datti Prince, Primeiro-Secretário, lavrei a 
presente ata.  

 

Câmara Municipal de Monteiro Lobato, 22 de abril de 2025. 
 

 
 

__________________________ 

Vereadora Sabrina A. Medeiros 
- Presidente da Câmara – 

 
 
 

__________________________ 

Vereador Carlos Renato Datti Prince 
- Primeiro-Secretário - 
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